
Kalendář Roberta Vana pokřtěn na koncertu 
Hany Robinson
TISKOVÁ ZPRÁVA

 

IMPULS pokřtil za účasti významných hostů kalendář na podporu
boje proti roztroušené skleróze

 

Minulý víkend byl v divadle ABC v rámci koncertu zpívající klavíristky Hany Robinson 
slavnostně pokřtěn kalendář renomovaného fotografa Roberta Vana. Kalendář pro rok 2014 
s tematikou Klapzubovy jedenáctky Vano nafotil spolu s fotbalisty národní reprezentace bez 
nároku na honorář. Výtěžek z prodeje poputuje na podporu projektu ReMuS nadačního 
fondu IMPULS podporující výzkum a léčbu pacientů s roztroušenou sklerózou. Moderování 
tohoto večera, kterého se zúčastnilo více než 250 hostů, se ujal Petr Vondráček. Kmotry 
kalendáře se vedle autora stali fotbalisté Vladimír Šmicer, Horst Siegel, Ivan a Pavel Haškovi, 
předsedkyně České asociace fotbalových hráčů Markéta Haindlová a dědic autorských práv 
po Eduardu Bassovi Pavel Schwendt.

 

„Člověk musí pořád chtít něco víc a někam výš. Po celý život…, slýchávali členové slavné 
Klapzubovy jedenáctky. Chceme ukázat, že pro všechny platí, jak je důležitá soudržnost, vůle a 
poctivé cvičení,” uvedla v úvodu večera důvod vybrané tematiky ředitelka Nadačního fondu 
IMPULS Jana Vojáčková. Jazzové tóny zpěvačky Hany Robinson publikum příjemně naladily. 
Samotný křest probíhal ve velmi přátelské atmosféře, ke které přispěl i netradiční způsob křtu 
zvolený pořadateli. Kmotři házeli miniaturní fotbalové míče na zvětšenou úvodní fotografii 
kalendáře. Pokřtít kalendář mohli i hosté v publiku, kteří měli míčky přilepené u sedadel a za zvuku
znělky UEFA si tak každý mohl na fotografii hodit. Ta zobrazovala detail nohou v rozběhu 
s fotbalovým míčem, ke kterým se přiznal Horst Siegel s komentářem: „Mám radost z toho, že 
mohu svým dílem přispět na pomoc lidem, kteří to moc potřebují. Navíc, fotografování s Robertem 
Vanem bylo velmi zábavné.“ 

 

Vladimír Šmicer a Horst Siegel se ujali prodeje kalendářů, kterých se během večera prodalo 86 
kusů. První spokojení majitelé si odnesli svůj kalendář na rok 2014 s podpisy fotbalistů a fotografa 
Roberta Vana. Poděkování patří nejen všem účastníkům a hostům večera, ale také těm, kteří se 
nechali zvěčnit na fotografiích jednotlivých měsíců a podpořili tak dobrou věc. Jmenovité 
poděkování patří: Ivanu Haškovi, Martinu Vaniakovi, Vladimíru Šmicerovi, Jiřímu Šmicerovi jr., 
Horstu Siegelovi, Jiřímu Novotnému, Janu Kollerovi, Jiřímu Jarošíkovi, Pavlu Horváthovi, Pavlu 
Haškovi a Ivanu Haškovi jr.

Kalendář, který byl vytištěn v limitované edici je možné si i nadále objednat na e-mailových 
adresách info@multiplesclerosis.cz a nedbalova@multiplesclerosis.cz, na telefonním 
čísle736 641 888 nebo osobně v provozovně Nadačního fondu IMPULS Na Pankráci 420/54, 
140 00 Praha 4.

 

Více info na www.multiplesclerosis.cz.
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Kontakt pro média: 
EV COMMUNICATIONS 
Zita Vinšová 
Mob.: + 420 602 367 721
vinsova@evcommunications.cz

Romana Hájková 
Mob.: +420 606 699 366
hajkova@evcommunications.cz

 

O Nadačním fondu IMPULS

Nadační fond IMPULS je jediný nadační fond v České republice, jehož okruhem zájmu je široká 
problematika roztroušené sklerózy. Jeho základní úlohou je šíření osvěty o této veřejnosti dosud 
málo známé nemoci, podpora výzkumu, léčby a terapie roztroušené sklerózy. 
Nadační fond podporuje především specializovaná centra léčby roztroušené sklerózy. Tato centra 
jsou velkou pomocí pacientům, neboť zde se dostávají do rukou skutečných odborníků. Léčba je 
finančně náročná, proto nadační příspěvky od IMPULSu jsou vždy zásadním přínosem a posunem 
vpřed. Nezpochybnitelným faktem je vždy transparentní využití finančních prostředků pro co 
nejvyšší počet pacientů.
V současné době je evidováno okolo 19 000 pacientů s roztroušenou sklerózou, převážná část 
v produktivním věku mezi 20. a 40. rokem. Nicméně věková hranice nemocných rapidně klesá 
i mezi náctileté. Je tedy skutečně pro koho pracovat, komu pomáhat a naplňovat základní cíle 
Nadačního fondu IMPULS.

O projektu ReMuS

Na podzim roku 2012 Nadační fond IMPULS odstartoval průlomový projekt ReMuS – celostátní 
registr pacientů s roztroušenou sklerózou. V řadě evropských zemí již takové registry fungují, 
protože jsou podpořeny Deklarací Evropského parlamentu z  května 2012, v České republice ale 
dosud chyběl. Právě proto se Nadační fond IMPULS stal jeho zřizovatelem. Česká republika je 
jedinou zemí v Evropské unii, ve které registr pacientů s RS organizuje nevládní nezisková 
organizace a je financován z nadačních zdrojů. Projekt ReMuS vznikl díky společnému úsilí 
odborné společnosti (Sekce pro neuroimunologii a likvorologii České neurologické společnosti ČLS
JEP) a Nadačního fondu IMPULS, který na sebe vzal úkol organizace a správy tohoto registru, 
včetně zajištění finančních prostředků.
Cílem projektu ReMuS je zjištění skutečného počtu pacientů s diagnózou RS v České republice, 
zvýšení efektivity nákladné terapie, možnosti plánování a odhadu budoucích nákladů, zlepšení 
kvality zdravotní péče o všechny pacienty s RS a v neposlední řadě budou data z registru sloužit 
k výzkumům této dosud nevyléčitelné nemoci.
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